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gl SR
T f& iRl Il = “R¥iva FEA SR A E
HHEEERE T Ay aq Vb, HiEH Hh m 13.4] L= 1340 m
T E S T R TSRS e b m 182 L= 18.20 m
H LR T VYa—y % HHis Pt 4 N= 4 fEpT
HERMET SR PREE T FHIALEL T ARSI TR | m2 [T T Tici £ A= 21.8 m2
SEAEEAE T HEKIEE TUE X L HEAKAS (0125 X 75 X3.2) m 12] L= 12.0 m
HEAE (125 X 75 X 13.2) |L=603mm, 2150mm, H L+ %5 B4 B FH 1 N= 1.0 fH
1=603mm, 2693mm, HIL-%-Buft4 a5t | #H 1 N= 1.0 #4
1.=603mm, 2105mm, FIl-3%-Ffre Bt | FH 1 N= 1.0 #H
1.=603mm, 2648mm, FIl-3%-Ffre Bt | FH 1 N= 1.0 #H
T h—HIFL T 614 {5 PIT 4 N= 4.0 T
HupE L T 237 —h(ER) m3 0.2 v= 0.2 m3
HupEfE 10 T 2))—H24N-8-25) m3 0.2 v= 0.2 m3
TEITAET KT FHILET T, 2B TOMER) [ m2 23| A= 1.6 m2
( 13.2 t)
BT Co bl BB e - 4L 55 TEMRIERE L=7.4km m3 6| Vv= 5.6 m3
( 0.5 t)
AsYIJEI A - LS5 TEEEEEE 1=7.4km m3 0.2 = 0.2 m3
( 3.1 t)
Asi i - L5y TEMRIERE L=7.4km m3 1] V= 1.3 m3
( 3.5 t)
CorkCH fif it - L5y |SEHEEREE 1.=7.4km m3 1 = 1.4 m3
( 0.5 t)
Comb (I ety - Aoy | bR 1-7 4km m3 0.2 = 0.2 m3
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BEAEL (f HAE)
& il iz N M [6) H = g 7
W ESIEI T ay) )~ MEE, t=bcm

A = 12,900 X 9.100 - 12.900 X 0.450 = 111.6 m?
e JEE

CobHIAAEIA - FEE vV = 111.60 X 0.05 = 5.6 m3

CoblHIM AL 53 2 W= 5.6 X 2.35 t/m3 = 13.2°t
B s
S BT T T TAT7 VML . t=Tcm

AL L1 = 9.100 = 9.1m
A2/H] L2 = 9.100 = 9.1m
L= 18.2 m
BEBE T TA77v %L, t=3cm
A = (0.300+0. 300) X9. 100 = 5.5 m2
W ER JEE

AsYIHIBTRHA 2 - B i Vo= 5.50 X 0.03 = 0.2 m3

AsEIHIFT AL 2 W= 0.2 X 2.35 t/m3 = 051

FHEERREUE L T TAT7VIMERSE . t=Tcm

A = (1.000+1.000) X9. 100 = 18.2 m2
LT X

ASFEBDA T - Vo= 18.20 X 0.07 = 1.3 m3
AsiBt il sy & W= 1.3 X 2.35 t/m3 = 3.1t
TAT 7V MEREE T

BT WE I G kLEAs (13F) . t=5em
B2k A = (6.375+2.275) X 12. 900 = 111.6 m2
A
FET I OFAEZRFEAs (13F) . t=3cm

A = (1.300+1.300) X9. 100 = 23.7 m2
KE T @A BRI EEAs (13) . t=4cm

A = (1.000+1.000) X9. 100 = 18.2 m2
N C-20 ¥ FEIE, t=3cm

A = (1.000+1.000) X9. 100 = 18.2 m2




BEAEL (f HAE)
& il i R ) [6) 7 =1 =Y g 7
RIRBSGA T HEVIKTE

A = 12.900X6. 375+12. 900 X 2. 275 = 111.6 m?
AN ATIN 7° ¢ 18
2377 N V=V EUst L1 = 4.6+0.3+0.5+0. 5+4. 3+0. 5+0. 5+4. 3+0. 5+0. 5+2. 0 = 18.5 m
L2 = 1.8+0.7+0. 7+3. 9+0. 7+0. 7+3. 9+0. 7+0. 7+1. 7 = 15.5 m
L3 = 0.8+0.9+3.6+0. 9+0. 9+3. 6+0. 9+0. 9+1. 6 = 4.1 m
L4 = 2.3+0.3+0. 4+0. 4+4. 4+0. 4+0. 4+4. 4+0. 4+0. 4+2. 0 = 15.8 m
SL o= 63.9 m
ViRERAREL H H B=3.Ocm. t=5mm/=. try-VSS7—7" [F14E 5 UL
L = 12.900 X 4 = 51.6 m
2777V V-V L RIRE  45emf] (HEEE)
N=XmL? = 6 f& AT
RIRE  40cmf (HETE)
N= [Xm LY = 6 & AT
SN = 12 &fT
o 7HIALT ¢ 100mm, L=30mm, 2v7V—MlFL
N=Xm&? = 12 fL
¢ 50mm, L=420mm, 2/7)-MIfL
N= Ximk? = 6 fL
¢ 50mm, L=370mm, 27)—MIfL
N= Xk b = 6 fL
SN = 12 fL
FIEA K ¥VEIE  3ke/ v b
Vo= 0.3 X 12 = 42 4
N = 4.2 = 3 = 1.4 ty}b = 2ty b
IVEYT WF =77 ¢ 20mm (F5FAE HL)
L1 = 1.4+0.4+0.5 = 2.3 m
L2 = 1.5+0.4+0.6 = 2.5 m
L3 = 1.6+0.4+0.7 = 2.7 m
L4 = 1.7+0.4+0.8 = 2.9 m




M ERIE T (f HAE)
& il i R ) [6) =) = g 7
iR T (R T) FEHEATY . SRELY a Vb, {HfE E20mmi {7
ffEEEE AR Al - A2KBH . N=2@&FT
Ll = 9. 100 = 9.10 m
L2 = 9.100 = 9.10 m
SL o= 18.20 m
AT aqvh, HEE
L3 =  13.400 = 13.40 m
FEET T — D16X 100 352 A
DI3X 100 (ftE #h) 264 A
% ] SD345 D13
W = 7lkg +— 1000 = 0.071 t
SD345 D16 (it B #h)
W = 87kg + 1000 = 0.087 t
HBIEEE ) ) =}
AL{R Vi = (0.400+0. 300) X 0.070X9. 100 = 0.45 m®
A48 V2 = (0.400+0. 300) X0.070X9. 100 = 0.45 m®
SV o= 0.90 m?®
e A Hh V3 = (0.200+0. 200) X 0. 100 X (6. 420+6. 420) = 0.51 m®
REEERET (L T) FHELY a4V}
L = 9.100 + 9.100 = 18.20 m
B HIALEE T v)a-v 3k B HikF 4 T
BERR BfEiE B E ) - L )
AR V1 = (0.400+0.300) X0.070Xx9. 100 = 0.45 m®
A2181 V2 = (0.400+0. 300) X 0.070X9. 100 = 0.45 m°
HEE H V3 = (0.200+0. 200) X 0. 100 X (6. 420+6. 420) = 0.51 m®
>V o= 1.41 m®
Cowx (CH #ly) Av4y B W o= 1.41 X 2.50  t/m3 = 3.53 t




HEMETL (B %)
fifl Ul i R K [0} =1 = e =
KEfrEL THUALER T, IR MEORGE R LE T (R R)

iy il Al = (0.600+0. 250) X 13. 50 = 11.5 m?
AR A2 = (0.600+0. 250) X 13.50 = 11.5 m?
[ MM PLAZE RS A = —(0.280X0.230) X9X2 = -1.2 m?
YA = 21.8 m?




PeREBEMET (F H 1)
il il i LN K [6) i L 2V L =
PRI E R A T e (125X 75X 3. 2)
AREPTY U B L= 0. 603X 4 = 2.4m
L=2.150X1 = 2.2 m
L=2.693X1 = 2.7m
L=2.105X1 = 2.1m
L=2.648X1 = 2.6 m
L = 12.0 m
H M (4- ¢ 6X68)
N = 4 = 4.0 8
# (PL t=4.5mm, ¢ 6X50, Fz—)
N = 4 = 4.0 f8
PL65 X t4. 5X 435
N = 6 = 6.0 #H
PL65 X t4. 5 X 854
N = 2 = 2.0 #
KWy M16X50
N = 2 = 2.0 #
IR b
A=h M12 + Av¥=PHF ¥ M12X40
N = 16 = 16.0 %A
T/h-HIFL T o 14 44L/ &Pt
N = 4 = 4.0 EpT
HEEREL T BERR Sk A 7% AT
av Y- (A7) V1 = 0.325X0.300X0.600X2 = 0.1m°
V2 = 0.360X0.300X0.600X2 = 0.1 m®
DA 0.2 m°
CoBkAEIA I - M Vo= 0.2 = 0.2 m3
Com(HEff) L5y & W= 0.2 X 2.35 t/m3 = 0.5t
HBHE IR LT
V2R 24N-8-25
V1 = 0.325X0.300X0.600X2 = 0.1 m®
V2 = 0.360X0.300X0.600X2 = 0.1 m®
XV o= 0.2 m°
B
Al = 0.325 X 0.300 X 2 X 2 = 0.4 m?
A2 = 0.360 X 0.300 X 2 X 2 = 0.4 m?
YA = 0.8 m?




THTAET (R [T

& il i R ) [6) 7 =1 =Y g 7
KIERE L THULEE T, REMERERE T (B R)

AlLRE®E AR CADFHI L v = 0.56 m?

Tl n = 0.89 m?

YA = 1.45 m?

A2FEE TR CADFHI L v = 0.18 m?

SA = 0.18 m?

SA = 1.45 + 0.18 = 1.63 m?
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CoHI#HE it - 053

AsEIHIAER - 05

AsikiEd - oy

Coitk (B ) i - 405y

Cok (JERM) El - 5057

TEWREESE  L=7. 4km
s LV
V= 5.6
W= 13.2

EWREREE  L=7. 4km
e T LV
V= 0.2
W= 0.5

TEMEEREE  L=7. 4km
BEAifE T LY

EREEEE  1=7. 4km

a2 E A E T LY
V= 1.41
W= 3.53

TEWREESE  1=7. 4km
P EAE T LY
V= 0.2
W= 0.5

e <

wW =

w =




(GREEL)
N SR B K % =

FEMR RS, EHOERRSE, 7 v -4 15tk
N= 1.0 = L.o=

BB R B )
N= 1.0 = 1.0 X






